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⚫ Utilizzando la dima in cartone, 
come indicato in figura, forare 
la porta per applicare le 
cerniere e la calamita di 
chiusura in posizione destra 
o sinistra, secondo le vostre 
esigenze. 

 
 
 
 
 
 
 
⚫ Applicare le cerniere mediante 

le 4 viti (A). 
 

⚫ Applicare la calamita (B) 
mediante la vite (C). 

 
 
 

 
 
⚫ Montare sulla lavatrice la 

piastrina (D) in posizione 
destra o sinistra, secondo le 
vostre esigenze, interponendo 
il supporto in plastica (E) ed 
avvitando le viti (F). 

 

 

 
⚫ Montare a scatto il tappo (G) 

nella posizione inferiore. 
 

 
 
 

Istruzioni montaggio porta 
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⚫ Montare la porta sul frontale 
della lavabiancheria, fissando i 
distanziali (I) in posizione con 
le 2 viti (J) quindi fissando le 
cerniere con le 2 viti (H). 

 

 
 
 
 
 
 
 

⚫ Incassare la lavabiancheria 
in un vano di dimensioni 
opportune. 
Lo zoccolo inferiore può essere 
applicato nel modo da voi 
preferito entro le dimensioni 
previste. 

 
 
 

 
⚫ I 4 piedini regolabili consentono 

di variare l’altezza della 
lavabiancheria da 820 mm a 
840 mm max, togliendo i dadi 
in dotazione e sostituendoli con 
dadi di altezza 5 mm. Alzando i 
piedini, ricordarsi di bloccare 
il controdado al fondo della 
lamiera.   

 

 

È consigliabile montare 
la porta con l'apertura 
verso sinistra, in accordo 
con quella dell’oblò, per 
dare migliore spazio al 
caricamento dei panni. 
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